
 
CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Municípiode InteresseTurístico

Ata nº 3261 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
22 de abril de 2025. Ao vigésimo segundo dia do mês de abril de dois mil e vinte e
cinco,  às 20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa” teve início a 3261ª
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet,
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo
Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em
discussão a ata nº 3260,  da Sessão Ordinária de 14 de abril  de 2025, a qual  não
sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes.  Em seguida, a Vereadora  Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações,
sendo seu pedido aprovado.  Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias
de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) –  Ofício 44/2025 de
autoria do Secretário Municipal de Obras e Serviços, Cristiano Faleiro Sandoval, em
atenção ao ofício 25/2025 de autoria do Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira,
que  trata  de  solicitação  de  manutenção  de  iluminação  pública  no  loteamento
denominado Santo Agostinho, junto a Vila Santa Fé; 02) –  E-mail do senhor Marcelo
Marcos  da  Silva  Souza  solicitando,  pdfs,  cópias  das  comissões  de  investigação  e
relatórios finais de horas extras referente a 2020 a 2024, e relação de assessores, suas
contratações,  salários  e  quem  é  assessor  de  qual  vereador;  03)  –  AMPPESP  –
Associação  dos  Municípios  de  Pequeno  e  Médio  Porte  do  Estado  de  São  Paulo
expondo as dificuldades dos municípios paulistas em manter o convênio da merenda
escolar  com  o  Governo  do  Estado  de  São  Paulo  e  propondo  o  encaminhamento
necessário; 04) –  E-mail  da Secretaria da Justiça e Cidadania - Subsecretariada da
Juventude reforçando convite  para  participar  da  3ª  edição do Encontro  Paulista  da
Juventude com o tema "Governança e Gestão de Políticas Públicas de Juventude nos
municípios", ocorrerá no dia 29 de abril de 2025 (terça-feira), das 9 às 18 horas, no
Salão CENACON, no município de São Carlos (SP); 05) –  Cartão de páscoa enviado
pela Prefeitura Municipal e Secretaria Municipal de Saúde; 06) – Ofício nº 107/2025
GAB do  Prefeito  Municipal  encaminhando  documentos  para  Comissão  Especial  de
Inquérito nº 01/2025; 07) – E-mail do Corpo de Bombeiros de Pirassununga solicitando
que seja atualizado o contato da Unidade de Bombeiros; 08) -  E-mail  do Corpo de
Bombeiros  encaminhando  Ofício  Nº  16GB-019/230/25,  solicitando  o  nome  de  um
representante da instituição para compor o Conselho Diretor do Fundo Especial  de
Bombeiros (FEBOM). Referência: Lei Ordinária nº 4.328, de 28 de novembro de 2012;
09)  -  E-mail  do  senhor  Jonas  Lucio  -  MBA  em  Gestão  Pública  (PUCCAMP)  e
Especialista em Gestão Pública e Governo (UNICAMP) encaminhando convite para o
primeiro  encontro  de  fortalecimento  da  saúde  da  nossa  região,  onde  o  Assessor
Especial de Ministério da Saúde o Sr. Humberto Tobé discernirá sobre o fortalecimento
da  saúde  em  nossa  região,  onde  o  mesmo  receberá  as  demandas  e  projetos
relacionadas a área de saúde das cidades participantes, o evento será realizado na
cidade  de  Santa  Rita  do  Passa  Quatro  -  SP,  no  Endereço  Rua  José  Rodrigues
Palhares, 117 centro, no prédio da Câmara Municipal, no dia 24 de abril de 2025, às
15:00 horas; 10) – Projeto de Lei Complementar n° 01/2025, de autoria do Executivo
Municipal, que dispõe sobre a extinção de emprego em comissão no quadro de pessoal
da  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga;  11)  –  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°
02/2025, de autoria do vereador Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, que concede
título honorífico ao Sr. Marcelo Domingos Facádio; 12) – Projeto de Decreto Legislativo
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n°  03/2025,  de  autoria  do  vereador  Théo  Santos  de  Souza –  “Capitão  Théo”,  que
concede título honorífico ao Sr. Marcelo Guimarães Resende; 13) – Projeto de Lei n°
17/2025, de autoria da vereadora Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, que dispõe
sobre a instituição da Campanha “Dezembro Vermelho” de prevenção e combate ao
vírus HIV.   As Indicações a seguir  foram encaminhadas ao Prefeito Municipal:
Indicação nº 337/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal
verifique a possibilidade de realizar a manutenção no telhado do Terminal Rodoviário,
na  área  do  embarque  e  desembarque,  que  se  encontra  danificado;  Indicação  nº
338/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
verifique a possibilidade de realizar a limpeza e a roçagem do mato da praça do Jardim
das Laranjeiras,  localizada na Avenida Duque Caxias Norte,  ao lado da “Areninha”;
Indicação nº 339/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal
para que verifique a possibilidade de implementação de campanhas de conscientização
de trânsito,  tanto para a população em geral quanto para os estudantes de nossas
escolas;  Indicação  nº  340/2025.  Autoria  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de determinar, urgentemente, a
aquisição e instalação do playgroud na creche Adriana Dolfini Montanheiro;  Indicação
nº 341/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para
que verifique a possibilidade de determinar, urgentemente, a instalação do aparelho de
ar condicionado no Centro Dia do Idoso Elisa Mendes Batista (Vó Elisa); Indicação nº
342/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que
verifique a possibilidade de determinar, urgentemente, a instalação de refletores para
iluminar  a  parte  externa  do  Centro  Dia  do  Idoso  Elisa  Mendes  Batista  (Vó  Elisa);
Indicação nº 343/2025. Autoria  Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia",  ao
Prefeito Municipal  para que verifique a possibilidade de instalação de lombadas ou
faixas elevadas na Rua Siqueira Campos, próximo ao Colégio Helena, com o objetivo
de garantir a segurança dos alunos, professores e demais pedestres que utilizam o
local;  Indicação  nº  344/2025.  Autoria  Théo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Théo”,  ao
Prefeito Municipal que verifique a possibilidade de ordenar o setor competente para
realizar o recapeamento ou a determinação de uma operação tapa-buracos na Rua
Giuseppe  Garibaldi,  altura  do  número  3469,  Jardim Roma;  Indicação  nº  345/2025.
Autoria  Théo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Théo”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
verifique a possibilidade de fazer a devida fiscalização e lavratura do auto de infração,
pelos descumprimentos de normas sanitárias e de posturas, no imóvel localizado na
Rua Maranhão, nº 3569, Vila Brasil; Indicação n° 346/2025. Autoria  Théo Santos de
Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de
fazer a devida notificação do proprietário do imóvel localizado na Rua Maranhão, nº
3575,  Vila Brasil.  Os Pedidos de Informações a seguir  foram encaminhados ao
Senhor Prefeito: Pedido de Informações nº 73/2025, Autoria Mirelle Cristina de Araújo
Bueno, sobre a atual situação da frota de viaturas da Guarda Civil Municipal (GCM) de
Pirassununga; Pedido de Informações nº 76/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do
Léssio”, sobre a redução da jornada de trabalho dos Servidores Federais, Estaduais e
Municipais, que possuem filhos com deficiência, redução de 30% a 50% por cento da
jornada  de  trabalho  sem  desconto  de  salário;  Pedido  de  Informações  nº  77/2025,
Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, sobre veículos da Guarda Civil Municipal;
Pedido de Informações nº 78/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e Wallace
Ananias de Freitas Bruno, sobre o TERMO ADITIVO Nº 51/25, prorrogando o contrato
de locação do imóvel localizado na Rua Sete de Setembro, nº 221 – Centro. A seguir,
o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos”  que  procedesse  a  leitura  dos  requerimentos:  Requerimento  nº
190/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio” e Reinaldo Caridade, subscrito
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por  mais  7  edis,  pelo  falecimento  do Sr  Marcelo  Aparecido  Macedo. Aprovado por
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 191/2025, Autoria
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” e
Reinaldo  Caridade,  subscrito  por  mais  7  edis,  pelo  falecimento  do Sr.  João Sérgio
Franco  Felício.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento nº 192/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller -  “Sandra Vadalá”,
subscrito por mais 8 edis, pelo falecimento do Sr. José Luiz Gomes de Oliveira. Neste
momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em bloco
dos requerimentos  de pesar  e  que fosse respeitado 1  (um)  minuto  de silêncio  em
homenagem aos  falecidos,  sendo  seu  pedido aprovado por  unanimidade  de  votos.
Colocado em votação o Requerimento nº 192/2025, foi aprovado por unanimidade de
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 193/2025, Autoria Wallace Ananias
de Freitas Bruno, subscrito por mais 8 edis, envia MOÇÃO DE APOIO à APAMPESP
(Associação dos Aposentados e Pensionistas do Estado de São Paulo), pelo fim do
Confisco de Aposentados e Pensionistas, requerendo também que após a aprovação
de presente propositura, seja dada a devida ciência e encaminhamento à Presidência e
aos Ministros do Supremo Tribunal Federal por intermédio da APAMPESP. Aprovado
por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº  194/2025,
Autoria Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  subscrito  por  mais  8  edis,  envia
congratulações  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Luis  Guilherme  Panone,  do
Município  de  Descalvado,  pela  importante  conquista  do  asfaltamento  dos
aproximadamente 5,5 km restantes da vicinal PNG 070 “Carlos Cabianca”,  que liga
Descalvado  à  cidade  de  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
vereadores presentes; Requerimento nº 195/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas
Bruno, subscrito por mais 8 edis, envia congratulações aos atletas que representaram
com  excelência  nosso  município  na  3ª  Etapa  do  Campeonato  Paulista  de  Karatê,
realizada na cidade de Paulínia, destacando-se por sua dedicação, esforço e espírito
esportivo.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
196/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 7
edis, envia congratulações à Associação Cesário de Judô pela excelente participação
na Copa de Rio Claro, obtendo a conquista da medalha de ouro para Pirassununga.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº
197/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 7
edis, envia congratulações à equipe de ciclismo Aquarius Race Team pela excelente
participação na 1ª Etapa do Circuito For Life Ride de MTB 2025, realizada no município
de  Santa  Cruz  da  Conceição.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 198/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller -  “Sandra Vadalá”,
subscrito por mais 8 edis, envia congratulações à empresa “Baratão Utilidades” pela
inauguração de sua loja no município de Pirassununga ocorrida no dia 17 de abril de
2025. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 199/2025,
Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”,  subscrito  por  mais  9  edis,  envia
congratulações  a  empresa  Baldin  Bioenergia  pela  abertura  oficial  da  safra  2025,
iniciada no dia 16 de abril, com previsão de término em novembro do corrente ano.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº
201/2025, Autoria  Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 9 edis, seja
designada, em data oportuna, REUNIÃO PÚBLICA, com transmissão ao vivo, nesta
Casa de Leis, para que sejam debatidas e esclarecidas todas as etapas e exigências
referentes  à  instalação  de  decks  em estabelecimentos  comerciais  no  Município  de
Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes.
Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário
se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra na tribuna a

- 3 -

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 A
ta

 -
 1

3ª
 S

es
sã

o 
O

rd
in

ár
ia

 d
e 

20
25

 -
 P

R
O

T
O

C
O

LO
:  

- 
 -

  -
 C

H
A

V
E

 P
A

R
A

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: 2
0M

4-
R

P
G

X
-6

C
0H

-0
60

E



 
CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Municípiode InteresseTurístico

já inscrita Vereadora Luciana Batista – “Luciana do Lessio”, aparteada pelo vereador
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”.  Usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador
Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”, aparteado pelo vereador Áidano Aparecido de
Souza – “Du da Farmácia”. Em seguida usou da palavra na tribuna, o vereador inscrito
Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. Logo após a vereadora inscrita Sandra
Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá” usou da palavra na tribuna, aparteada pelo
vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira. Em seguida usou da palavra o vereador
inscrito Wellington Luis Cintra de Oliveira, aparteado pelo vereador  Áidano Aparecido
de Souza – “Du da Farmácia”. Em seguida, usou da palavra na tribuna o já inscrito
Vereador  Carlos Luiz de Deus “Carlinhos” aparteado pelo vereador  Áidano Aparecido
de Souza – “Du da Farmácia” e  Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”.  Por
fim, não  havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Wallace
Ananias de Freitas Bruno,  deu início a Ordem do Dia:  01) - DISCUSSÃO ÚNICA AO
VETO TOTAL aposto ao Projeto de Lei n° 191/2024 de autoria da Vereadora Mirelle
Cristina de Araújo Bueno que institui e dispõe sobre, permitir a pessoa com Transtorno
de Espectro Autista  (TEA) o ingresso e a permanência em qualquer  local  portando
utensílios, alimentos para consumo próprio e objetos para fins de suporte emocional no
âmbito  do Município  de Pirassununga.  Em discussão usou da palavra  a vereadora
Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Colocado em discussão única o Veto Total aposto ao
Projeto  de  Lei  n°  191/2024  foi  mantido  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.
Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º
Secretário  se haviam  Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não
havendo  vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente
Vereador  Wallace Ananias  de Freitas  Bruno  deu por  encerrada a  presente  Sessão
Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei
a  presente ata resumida, a  qual  é conferida por  Dalva Milaré Arruda Lodi,  Diretora
Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.     

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno 
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=20M4RPGX6C0H060E , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 20M4-RPGX-6C0H-060E
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